



Comunicat de presă
BMW M Motorsport
18 martie 2025

DTM 2025: René Rast și Marco Wittmann vor concura pentru Schubert Motorsport cu BMW M4 GT3 EVO

- **Schubert Motorsport abordează proiectul de a-și apăra titlul echipelor în DTM cu două modele noi BMW M4 GT3 EVO.**
- **René Rast va concura cu #33 BMW M4 GT3 EVO, având designul RoboMarkets, partener premium BMW M Motorsport.**
- **Marco Wittmann va concura cu #11 BMW M4 GT3 EVO purtând culorile Schaeffler, cunoscut sub numele de "Green Machine".**

București/München. Câștigător a cinci titluri ale piloților și două la echipe, BMW M Motorsport se pregătește pentru sezonul DTM 2025. Schubert Motorsport își propune să-și apere titlul la echipe cu două modele noi BMW M4 GT3 EVO, precum și să caute al doilea titlu la piloți după cel din 2022. La comenzile celor două mașini se vor afla triplul campion DTM René Rast și dublul laureat Marco Wittmann (ambii Germania). Cele două mașini BMW M4 GT3 EVO vor avea culorile partenerilor premium BMW M Motorsport, RoboMarkets și Schaeffler.

Atât Rast, cât și Wittmann rămân loiali culorilor purtate în sezoanele precedente. De la trecerea sa la BMW M Motorsport în sezonul 2023, Rast a luat startul în designul albastru-negru al RoboMarkets. "Green Machine" a lui Wittmann, având culorile Schaeffler, este marca sa înregistrată în DTM din 2019. În 2024, Rast a obținut două victorii, un loc al doilea și un loc al treilea. Wittmann a sărbătorit o victorie și un loc trei. Schubert Motorsport a obținut un total de patru victorii și trei poziții suplimentare pe podium în drumul către titlul echipelor.

BMW M4 GT3 EVO va concura, de asemenea, în ADAC GT Masters, atât cu Schubert Motorsport, cât și cu FK Performance Motorsport. În ADAC GT4 Germania, BMW M4 GT4 EVO va avea sezonul de debut.

Björn Lellmann (director curse de client la BMW M Motorsport): "În sezonul DTM 2025, suntem din nou puternic poziționați alături de campionii în exercițiu de la Schubert Motorsport și de cei două staruri DTM René Rast și Marco Wittmann. În plus, versiunea EVO a BMW M4 GT3 și-a demonstrat deja capacitatea de a câștiga în primele curse. Am creat toate condițiile necesare pentru a concura pentru titluri atât în clasamentul piloților, cât și pe echipe în sezonul viitor. Acesta este obiectivul nostru clar. De asemenea, suntem foarte bine reprezentați în ADAC GT Masters și ADAC GT4 Germania cu BMW M4 GT3 EVO și BMW M4 GT4 EVO. Suntem încântați de această prezență puternică a BMW M Motorsport la weekendurile de curse DTM și ne propunem să concuăm pentru victorii și titluri în toate seriile de curse și cu toate mașinile."



Data 18 martie 2025
Titlu DTM 2025: René Rast și Marco Wittmann vor concura pentru Schubert Motorsport cu BMW M4 GT3 EVO
Pagina 2

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați:

BMW Group România

Alexandru Șeremet

Tel.: +40-726-266-224

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com

BMW Group

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce și BMW Motorrad -, BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile și motociclete și oferă servicii financiare premium. Rețeaua de producție a BMW Group cuprinde peste 30 de facilități de producție la nivel mondial; compania are o rețea globală de vânzări în peste 140 de țări.

În 2024, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,45 milioane de automobile și peste 210.000 de motociclete. În anul fiscal 2024, profitul brut a fost de 11 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 142,4 miliarde de euro. La 31 decembrie 2024, BMW Group dispunea de o forță de muncă de 159.104 de angajați.

Dintotdeauna, succesul economic al BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung și pe acțiunea responsabilă. Dezvoltarea sustenabilă este un element important al strategiei corporate a BMW Group și acoperă toate produsele, de la lanțul de aprovizionare, trecând prin producție, până la finalul fazei de utilizare.

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro

Facebook: <http://www.facebook.com/BMW.Romania>

Instagram: <http://www.instagram.com/bmwromania>

YouTube: <http://www.youtube.com/bmwgroupromania>

LinkedIn: <https://www.linkedin.com/company/bmwromania>

X: <http://www.x.com/bmwromania>

Site de presă: press.bmwgroup.com/romania